2016年5月19日

## 【とっとり大学発・産学連携ファンド】 「株式会社マリンナノファイバー」に対する投融資実行について

株式会社地域経済活性化支援機構のファンド運営子会社であるREVICキャピタル株式会社(以下「REVICキャピタル」という。)が、2015年1月1日付で株式会社山陰合同銀行、ごうぎんキャピタル株式会社と共同で設立した「とっとり大学発・産学連携投資事業有限責任組合(以下「本ファンド」という。)」は、株式会社マリンナノファイバー(以下「当社」という。)に対し、本日、投融資実行するとともに、REVICキャピタルから同社に対して取締役を派遣しましたので、お知らせいたします。

当社は、鳥取大学大学院工学研究科の伊福伸介准教授の技術を活用したキチンナノファイバーを製造、 開発、販売する企業です。キチンナノファイバーは、カニ、エビなどの甲殻類の外皮を構成する主成分の キチンを繊維の状態で取り出したものであり、キチン・キトサン特有の優れた生体機能を持ち、化粧品、食 品分野等への展開が期待されます。

鳥取県鳥取市に本社を置き、県内雇用にも貢献しつつ、環境改善にもつながる事業を推進する当社を 支援することは、本ファンドの趣旨にも合致することから、本ファンドから成長資金を提供し、当社の製品 開発ならびに社内体制の整備を支援してまいります。

本ファンドは、鳥取大学と産学連携の活動をより積極的に推進しながら、地域に活力をもたらすイノベーション企業の発掘・育成、ならびに新事業の創造に向けて、今後も全力を挙げて取り組んでまいります。

投融資先の概要は以下のとおりです。

企業名	株式会社マリンナノファイバー(鳥取大学発ベンチャー)
代表者	代表取締役 伊福 伸介
本社所在地	鳥取県鳥取市湖山南4丁目101番地
事業内容	キチンナノファイバーを使用した化成品の製造・開発・販売

以上

<お問い合わせ先・ご相談の連絡先>

株式会社地域経済活性化支援機構

〒100-0004 東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル9階

代表:TEL 03-6266-0310

地域活性化支援部: TEL 03-6266-0590